

Еще в первой половине XIX века граф Канкрин, один из самых видных и наиболее выдающихся российских министров финансов, который занимал этот пост 21 год, предельно четко сформулировал: «*Защита финансов-это защита жизненной силы существования государства*».

От всей души поздравляем финансистов разных поколений с профессиональным праздником - Днем финансиста!

Желаем Вам успехов, оптимизма, крепкого здоровья, душевной гармонии и благополучия на долгие годы!

Коллектив Департамента финансов

Администрации города Шахты